

隐私政策

本隐私政策是关于神州数码云计算公司(“我们”)在您使用网站 rescale-china.com (“网站”) 时如何保护您的隐私。

请仔细阅读本隐私政策。在接触或使用网站时，您同意接受本条款和条件以及被引用的全部条款和条件的约束。如果您不同意，则无法使用网站。

本隐私政策适用通过网站收集的信息。为本隐私政策之目的，“个人信息”指指向您个人身份的信息，无论是单独的还是与其他信息整合在一起被我们获取。本隐私政策是《Rescale 中国区服务条款》(“服务条款”)的一部分。

我们对您的隐私承诺

我们承诺当允许您使用网站时保护您的隐私。您可以在任何时候增加、删除、修改您的个人信息。受制于您的许可或本条款的明确规定，我们不会出售、交换或以其他方式与第三人分享您的个人信息。我们不会发送垃圾邮件、保存垃圾邮件列表或支持散发垃圾邮件人的活动。

我们在网站上收集哪些个人信息以及如何收集？

主动收集信息

当您访问网站、购买产品或服务、适用网站提供的任何服务时，个人信息可能以多种方式被收集。我们会收集一些您自愿提供给我们的个人信息，例如当您注册或启用一个账号、通过邮件联系我们、通过网站购买产品或使用我们服务时，我们可能收集您的姓名、邮件地址、用户名、电话号码、邮寄地址等信息。

当您使用我们的邮件支持服务时，我们收集您的沟通内容(例如提问和回复)以便建立一个公共的认知基础从而服务于网站上所有的用户。您的沟通内容不会被逐字地使用，而是会以FAQ形式被引用。

被动收集信息

当您访问网站时，一些信息可能自动被收集。例如，您的网站浏览器自动给您访问的每个网站(包括我们的)发送信息，这是很常见的。这些信息包括您的IP地址、接入的时间、浏览类型和语言、网站地址。我们也会收集关于您计算机操作系统以及您在网站上的使用活动的信息。

Cookies

我们将通过 cookies 的使用自动收集一些信息。Cookies 是一些小的信息文件，它们通过网站存储在你的硬盘中。Cookies 的使用帮助我们改进网站和您对网站的体验。我们通过 cookies 来了解网站的哪些领域和特征最受欢迎，多少数量的计算机连接网站，从而个性化您的体验并记住您的喜好。如果您的浏览器设置为不接受 cookies 或者您拒绝 cookies，您可能无法接

触到网站的某些特征或服务。

信息的存储和数据传输出境

如果您从一个国家访问网站，但是这个国家不是我们服务器所在的国家（即中国），各种各样的沟通将必然导致信息在国际间的传输。通过访问网站以及与我们的电子化沟通，您同意根据本隐私政策处理并转移您的数据。

我们和您都将遵守中国关于数据安全和隐私保护的法律法规，包括但不限于关于个人信息传输出境的限制规定。

我们如何使用您的个人信息

我们通过如下方式使用通过网站获得的个人信息：（1）与您沟通，（2）处理您的要求和交易，（3）改进网站，（4）客户化我们提供给您的服务和/或产品，（5）协助发展我们的产品和服务，（6）进行市场分析，（7）与我们业务相关的其他目的。

我们会和谁分享您的个人信息

通过网站收集的个人信息和/或我们进行的广告，可能被分享给那些为我们履行服务的公司和组织（例如，提供数据管理、转售、账单或其他支持性服务（如数据存储和网站机柜租赁服务）的公司）。

并且，我们将披露通过网站收集的个人信息，当我们合理相信该等披露是合适的，为了（1）符合适用的法律或法院判决或传票，（2）阻止或调查可能的犯罪，如欺诈或盗窃，（3）执行服务条款或其他约束您对网站的使用或我们服务的协议，（4）保护我们、我们的用户或其他人的权利、财产或安全，或（5）保护您的重要利益。

提供给网站的个人信息或我们收集的个人信息是我们的资产并将成为我们正常商业记录的一部分。我们收集的您的个人信息和其他数据可能转给其他收购我们股票或资产的公司，例如，通过出售、并购、重组、解散或清算。若发生这种转让，收购方使用您的个人信息将仍受制于本隐私政策以及您已经显示给我们的个人偏好。

修改您的个人信息；选择性地接受促销材料

我们尊重您的权利，即选择我们以什么方式收集、使用、披露您的个人信息。您可以在任何时候通过邮件给我们 (rescale-support@dcclouds.com) 或有时通过网站更新或修改您的个人信息或改变您的个人偏好。

您可以选择性地从我们这里收到市场推广、促销信息，通过遵照网站会员注册网页上的指示。该等信息包括：（1）行业信息，和 HPC 和云方面的更新，（2）合伙方面的更新和教育资料，（3）产品和特性的发布，（4）促销、活动、案例分析、万维网研讨发布。您可以在任何时候通过邮件我们或通过您在网站上的选项变更您关于收到该等促销信息的选择。交易服务交流包括但不限于关于您注册的信息将不受制于前述流程。

您个人信息的安全

我们采取合理的安全措施保护您的个人信息（包括，防止丢失、误用、未经授权地接入、披露、修改以及损坏您的个人信息）。但是请注意，尽管我们已经很努力，但是安全措施是无法穷尽的。如果您在网站中使用密码，您将负责保持它的保密，不要和其他人分享密码。如果您相信您的密码已经被误用，请立即告知我们。

未成年人

本网站不适合未成年人。我们承诺保护未成年人隐私的需求，我们鼓励家长和监护人在其孩子在线活动和利益中起到积极的作用。本网站并不旨在为、也不能被用于 13 岁以下的未成年人。我们不会在明知的情况下收集 13 岁以下儿童的信息，我们网站也不是面向 13 岁以下儿童的。

我们不会意图从未成年人收集或诱出信息。但是，在那些从未成年人收集信息被认为不合法的国家或地区，作为未成年人使用网站的条件，监护人将负责陪伴未成年人以防止他们使用网站时发生任何意想不到的情况。

本隐私政策的变更

我们可时不时变更本隐私政策。如果我们作出变更，我们将修改上述“最近更新”日。我们鼓励您访问网站时审阅本隐私政策，以便理解您个人信息如何被使用。

问题

如您关于本隐私政策有任何问题，请联系邮箱(rescale-support@dclouds.com)。